

Пусть всегда будет «Солнышко»!

За 25 лет в оздоровительном лагере отдохнули как минимум 37,5 тысячи детей

В прошлую пятницу оздоровительно-му лагерь «Солнышко» исполнилось 25 лет. Праздновали дружно – дети, воспитатели, вожатые, гости. Дети (конечно же!) подготовили концерт: пели, танцевали вальс и рок-н-ролл, читали стихи, шутили наравне с вожатыми. Как вам такая шуточка? «Стоят девочки, стоят в сторонке, мочалки в руках теребя, потому что мальчишки с футбола, а душевая одна на отряд». Шутили и на тему проваленных кресел в актовом зале, и про закрытый по непонятным для детских голов причинам бассейн, и про знаменитый плац, который давно уже требует ремонта. Шутили – дети же понимают, что сейчас не до грандиозных ремонтов, все взрослые в голос говорят о кризисе. Не это главное. Главное – признавались «Солнышко» в любви.

Как изрек со сцены юный поэт, в значение слова «детство» каждый вкладывает свое, и детство в каждого вкладывает свое. И «Солнышко» (в прошлом «Синяя птица») оставило в детстве многих и многих лесничан (а потом и множества иногородних ребятишек) свой теплый след – подарило отдых, наполнило лето весельем и открытиями, вкусно накормило, подлечило. Как сказал, поздравляя от имени главы городского округа «Город Лесной» **Виктора Гришина, Сергея Рясков**, «Солнышко» стало настоящим солнцем для города, потому что дарит тепло, свет, здоровье. И все это благодаря людям, которые на протяжении многих лет делают отдых первоклассным – Светлане Коротяевой и все-все ее коллективу.

А по словам **Евгения Дряхлова**, присутствовавшего среди выступавших, такая замечательная база могла бы умереть. Построил ее комбинат, в тяжелейшие 1990-е годы передал городу, и город решил создать на этой базе санаторий-профилакторий. И если бы не усилия администрации тех лет во главе с тогдашним мэром **Александром Ивановичем**, а потом не усилия коллектива во главе с главврачом **Светланой Коротяевой**, то не было бы у Лесного отличного оздоровительного лагеря.

Анатолий Потапов, директор ООО «Рифей-2», в поздравлении отметил, что наш лагерь процветает, в то время как по всей России закрываются детские оздоровительные лагеря. Процветания, добра и всего самого хорошего желали «Солнышко» все, кто приехал поздравить его с днем рождения – **Ольга Пищаева**, начальник Управления образования, **Людмила Подильчук**, председатель Совета женщин города

Лесного, **Татьяна Уфимцева**, генеральный директор ООО «Северный ветер». С трогательным выступлением вышли на сцену бывшие вожатые в пионерских галстуках, кому сейчас «не 45, а три раза по 15». Детская зрительская аудитория усиленно аплодировала, благодарилась за теплые слова и подарки. Словом, праздновали дружно.

– Я хочу, чтобы «Солнышко» сияло всегда, – сказала начальник оздоровительного лагеря **Галина Митяева**, – и это возможно с такими хорошими, надежными людьми, с которыми мы работаем уже много лет. Все-все коллективу спасибо за



работу. Спасибо **Анне Подъеферовой**, с ней мы работаем каждый год, и без ее энтузиазма, искорки и задора смены в лагере не были бы такими интересными. И конечно, благодарность **Светлане Георгиевне** – за понимание и поддержку. Каждую весну (уже 15 лет) думаешь: а может, хватит? Трудно ведь в лагере очень ответственный. Но наступает лето, и снова берешься за дело организации детского отдыха.

Если в среднем за лето в «Солнышке» отдыхают полторы тысячи детей, то за 25 лет здесь побывали 37,5 тысячи ребятишек. Только по этой цифре можно представить, каково это. Тем более сейчас, когда бюджетных финансовых вливаний минимум и на жизнь приходится зарабатывать самим. Но санаторий-профилакторий «Солнышко» (а летом – оздоровительный лагерь «Солнышко») работает. Пусть всегда будет «Солнышко»!

Ксения РУССКАЯ.
Фото автора.



В адрес коллектива МУСП «Солнышко» в канун праздника было направлено следующее поздравление:

«Примите самые теплые поздравления с замечательным юбилеем – 25-м днем рождения лагеря «Солнышко»!

Четверть века назад дети нашего города впервые приехали отдыхать в новый, современный и красивый лагерь «Синяя птица». Уже несколько поколений молодых лесничан и жителей городов Свердловской и других областей проводят здесь свои школьные каникулы. Для многих из них пребывание в лагере «Солнышко» – самое яркое впечатление лета. Здесь находят друзей, открывают в себе новые таланты, готовятся к покорению спортивных высот и просто оздоравливаются.

И все это благодаря тому, что создана и постоянно улучшается материально-техническая база санатория, активно осваиваются новые медицинские технологии, а самое главное – здесь работает достойный коллектив людей: заинтересованных, неравнодушных и внимательных. Вам есть чем гордиться, вы заслужили право считаться настоящим «Солнышком» для нашего города. Ведь солнце – это источник жизни и тепла, а в вашем случае еще и здоровья и радости для всех лесничан.

Выражаем признательность за ваш добросовестный труд, ответственность и высокий профессионализм в решении вопросов организации отдыха и оздоровления детей, и примите самые сердечные пожелания новых творческих достижений, благополучия и здоровья!

Виктор ГРИШИН, глава городского округа «Город Лесной»
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации городского округа «Город Лесной»

Фонтан для десантников?

2 августа ничто не помешает десанникам Лесного совершить священный обряд купания в городском фонтане. Этот вопрос взяли на контроль сразу три высокопоставленных руководителя. Ответственной за безопасность купания элиты вооруженных сил России назначена **Вера Кучур**, руководитель МУ «Отдел культуры».

12 июля аппаратное совещание городской администрации уже близилось к концу, когда монотонность полуденного бюрократического зноя была нарушена меткой взрывной фразой **Евгения Кынкурогова**, заместителя главы администрации по вопросам режима и безопасности:

– Вера Михайловна, что у вас с фонтаном?! – обратился он к руководителю отдела культуры госпоже Кучур. – 2 августа он будет востребован!

– У меня к вам встречное, Евгений Сергеевич, предложение: не заберете ли вы фонтан куда-нибудь... – огоршила она своего собеседника. – Вам не кажется странным, что за фонтан отвечает отдел культуры?

Волна заинтересованного шепота прокатилась по залу и прыснула улыбками на лицах утомленных летним зноем совещающихся чиновников. Завязалась дискуссия, и к ней сочли необходимым подключиться члены «президиума»:

– Вы, Вера Михайловна, отвечаете за фонтан, – напомнил **Виктор Гришин**, глава города. – А кто у вас отвечает за чистку фонтана?

– Заключен договор, они чистят...

– А кто у вас контролирует чистку фонтана?

Этот вопрос, судя по выражению лица начальника отдела культуры, породил в ней некоторые эмоциональные переживания.

– А вы с садком туда приходите, – дал дельный совет кто-то из зала.

Визуализация этого предложения, очевидно, вызвала у Веры Михайловны еще большее замешательство: вероятно, это был культурный анафилактический шок. Глава города, напротив, ничего необычного в обсуждении этой темы не усмотрел:

– Посмотрите-посмотрите, как они работают, ведь все нужно проверять, – настоял Виктор Гришин.

– Хорошо, почистим, но потом можно будет уже отдать фонтан городу обратно – навсегда?

– Когда отремонтируете, приведете в порядок...

– Но на это нужно пять миллионов...

– Деньги есть, составьте смету...

– Ну, хорошо, составим деффековку и капремонт, а потом можно все-таки отдать фонтан городу?

– То есть, как это вернуть городу, а вы-то разве не город? – поинтересовался **Василий Румянцев**, глава городской администрации. – Второго августа фонтан должен работать!

Все мужчины в зале после этой фразы, сказанной четко и по-армейски однозначно, посмотрели в сторону Веры Михайловны и утвердительно кивнули, дав понять, что это – приказ. Начальник же отдела культуры, напротив, посмотрела на мужчин в зале неоднозначно, но тоже кивнула, правда, скорее уже не одобрительно, а словно смирившись с неизбежным.

Уже под самый занавес совещания, когда вновь обсуждался вопрос подготовки города к Дню десантника, **Михаил Кашу**, первый заместитель главы администрации, настоял на подключении к «обеспечительным мероприятиям» праздника сотрудников ФСБ. Таким образом, для купания 2-го августа десантников в фонтане будут созданы не только все необходимые экологические условия, более того – это мероприятие будет проходить под чутким контролем самой силовой структуры города. Ведь, как справедливо заметил Евгений Кынкурогов: «Безопасность на воде – это очень и очень важно для нас сейчас».

Николай СМЕТАНИН.

ОТ РЕДАКЦИИ: Фонтан для десантников – дело, конечно, святое. Но чтобы не привлекать силовиков, может, объявить праздник десантников днем без алкоголя?

Льготное кредитование для сотрудников ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

По-настоящему выгодные условия кредитования банки, как правило, предлагают только клиентам, ранее зарекомендовавшим себя, например, держателям «зарплатных» карт. Благодаря сотрудничеству ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» с Уральским банком реконструкции и развития в рамках «зарплатного» проекта, работникам комбината предоставляется возможность оформить кредит на льготных условиях.

Как известно, кредиты различаются скоростью оформления, перечнем необходимых документов, требованиями к обеспечению и, как следствие, стоимостью. Если денежные средства необходимы срочно, то вам подойдет кредит без залогов и поручителей. Для оформления этой банковской услуги в ОАО «УБРИР» необходимо 2 документа (паспорт и справка о доходах за последние 6 месяцев), а заявка на кредит будет рассмотрена в течение всего одного дня. Это вариант «быстрого»

кредитования, при котором нужно принимать во внимание, что стоимость заемных средств для клиента несколько выше, чем по кредиту с обеспечением, так как риски банка не покрыты ни поручительством, ни залогом.

Кредит может стоить дешевле (из-за отсутствия ежемесячных комиссий) при условии предоставления обеспечения (поручителей и/или залога), более развернутого списка документов и более длительного срока рассмотрения заявки.

Кредит оформляется на «зарплатные» карты ОАО «УБРИР», поэтому нет необходимости в посещении отделения банка для внесения ежемесячного платежа, достаточно обеспечить наличие на карточном счете необходимой суммы: денежные средства автоматически спишутся в срок, установленный графиком погашения. Если на карточном счете не хватает средств для погашения задолженности, пополнить его можно любым удобным способом: в кассах

отделений банка, безналичным перечислением со счетов других банков или с помощью банкомата с функцией приема наличных. Банк предоставляет своим клиентам возможность досрочного погашения без каких-либо штрафных санкций и без установления минимальной суммы досрочного погашения.

Следует решить, какой вариант для вас оптимален: получить кредит быстро, понимая, что он будет стоить дороже; либо предоставить обеспечение и ожидать принятия решения банком в течение двух дней, но при этом сэкономить на стоимости кредита.



УРАЛЬСКИЙ БАНК 20 лет
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ

ул. Ленина, 44, ☎ 3-05-03
сайт: WWW.UBRR.RU
промо-сайт: http://20let.ubrr.ru